

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Apr ,2016

Clarence 送件申請南非身分證兩年時間，這月終於批下來了：經過三次重新送件(因總局說沒收到地方移民局轉送的文件)、約 50 次電話催促！在聽見查詢專線官員說可去領件時，我們仍不太確信到地方移民局會順利領到身分證！帶著 Clarence 去排隊排第 26 位等候時，他很退縮、愁容地對我說：「真的沒有信心會拿到 ID！」我本來要用教導鼓勵的口吻對他說：「打起精神，抬頭挺胸！」但聖靈讓我轉變語氣的嘆聲對他說：「我也是！」這時反他而說：「好吧，我們就看看吧」，1.5 小時後，他拿到了 ID。謝謝大家代禱，更感謝神垂聽禱告，Clarence 可以在四月初順利註冊登記參加高考了



Clarence ID 把握機會全家一起拍照片 聖荷西庫柏提諾基督會堂南非短宣隊

創世記 1：27~28「神就照著自己的形像造人，乃是照著祂的形像造男造女。神就賜福給他們，又對他們說：要生養眾多，遍滿地面，治理這地，也要管理……。」這個月在深思「宣教聖經真理基礎」的時候，聖靈帶領元國看見這段經文：並且思想到先祖亞當那個時候，他是如何領受神所說的這段話，亞當當時所明白的地域觀念：”遍滿地面”、並他所認知的人數”生養眾多”！…聖靈此時就帶領了短宣隊來到。



復活節學青三日 日間營會

這次短宣隊主領學青營會的一個活動中，講員讓他們每人寫下個人的三件事(任何事)，但有兩件事是真實的，一件是捏造的，然後讓他們輪流分享出來，叫其他組員猜測投票，找出每個人的真實事件，好讓大家彼此更深認識。我的二女兒 Helen 分享其中一件事說：「她從來都不怕她的爸爸！」那麼在投票猜測時，我看見 Sharon 我的大女兒和小兒子 Clarence 兩人毫不猶豫地舉起手來，且因他們兩人的肯定態度，甚至影響其他組員也舉手投真實票；結果答案揭曉了這件事實！我在場當時有一種被受騙、受傷的感覺！我一直都認為他們三個孩子挺怕我的！可萬萬沒有想到，他們竟然像聖經舊約雅各的十個兒子那樣，合起來欺騙雅各十多年，一直到雅各看見約瑟打發來接他的車輛，心就甦醒了(創 45：27)；元國這時還真能體會出一點點雅各當時的心情，於是也就祈求主：讓我也能像雅各一樣的說：「罷了！罷了！」

感謝神在南非大學各處校園抗議、罷工後的第一時間，差派聖荷西庫柏提諾基督會堂短宣隊來鼓勵我們這兒的學青孩子，使他們可以堅立在**主話語**面前，並且靠主站立的穩！期間說到一位組員 **Clarence** 分享到每個人的一生，若是用墳場內的墓碑來形容的話：不過就是從 **1962 – 20xx**，不論後面的數字是多少，其**重點內容**就在「那一條橫線 — ！」元國聽到之後心中非常的震驚與感恩，震驚的是我竟然猶豫著，不知該如何填上後面的數字？感恩的是：神透過短宣隊帶領這些孩子們看他們所當看的，就是「**盼望、信心、見證主愛**」的生命；最後他還問大家：「你的這一橫如何呢？」



**Clarence 問大家：你的這一橫如何呢？**

**短宣隊輪流白天探訪關懷、傳福音**

晚上短宣隊給弟兄姐妹們帶來專題講座「**夫妻關係與親子關係**」，這次特別挑戰的是思想「**家人的同住**」！給我們在這裡打拼的同胞與弟兄姐妹們，帶來很好的省思，這也是基督徒從主所領受與所當重視的美好關係；南非 **30 萬** 華人中，大多數華人都是在 **2004 年** 前後來到的，他們留在家鄉的孩子，現在都長大成青少年時期了，在面臨回國或是繼續留下在南非的前途考量中，原本只是以賺錢發展為前提的規劃，現在他們領受了真理更重要的價值觀！雖然有人分享要回中國去，我的確有一些不捨(因聚會人數下降)，但看見他們轉向生命、真理價值觀為首要考量之時，我心為他們感恩。



**Pretoria 比陀特會講座**



**Rustenburg 羅斯敦堡特會講座(在餐廳舉行)**



**Pretoria 斐京華人基督教會復活節崇拜**

創世記 22：17~18「**論福，我必賜大福給你；論子孫，我必叫你的子孫多起來，如同天上的星，海邊的沙。…並且地上萬國都必因你的後裔得福，…**」同樣的，亞伯拉罕

又是如何領受與明白「地上萬國」與「子孫多」的應許？而我們在今日這個世代，又是如何能明白與實踐神的旨意？按祂的心意來宣教呢……，

加拉太書 4：27「因為經上記著：不懷孕、不生養的，你要歡樂；未曾經過產難的，你要高聲歡呼；因為沒有丈夫的，比有丈夫的兒女更多。」



弟兄姐妹將投影片照相發到組群



復活節兒主



短宣隊認識南非並祝福祈禱



羅斯敦堡華人教會全體合影



短宣隊比陀福清教會全體合影



短宣隊作見證

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail address : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglas@cdts.org.tw](mailto:douglas@cdts.org.tw) .

### 感恩

- 1、感謝神終於讓我們家 Clarence 才主的身分證申請批准下來，哈利路亞！
- 2、感謝神為差會在南非換購一部較新的 VW-T5 二手車，並且剛好讓短宣隊用上。
- 3、感謝神帶領聖荷西庫柏提諾基督會堂五位牧長和弟兄姐妹們來南非短宣，舉行學青日間營會、晚上兩地各兩場特別講座、並探訪關懷、傳福音，和三間教會佈道。神帶領他們平安的來去；那報佳音，傳平安，報好信，傳救恩的，對錫安說：你的神作王了！這人的腳登山何等佳美！（以賽亞書 52：7）
- 4、為 Star Yu 姐妹開放家庭接待短宣隊住宿、並 Zelei Huang、Wenzhung Chen、XiangYang He 弟兄等，接待住宿向神感恩，願神在天上報答賜福。
- 5、為高科與 XinYue Zhang 夫婦一家申請加入 CIM 國際華宣宣教士之事感恩，他們已申請到美國簽證，計畫六月前往加州差會總部，並請為他們禱告。

### 禱告

- 1、為 Pretoria 斐京華人教會能開立查經班一事禱告，希望能組成一個查經班聚會，更是能帶出門徒裝備訓練的團契，請為此事切切代禱，願神成就開門。
- 2、為大女兒 Sharon 申請美國讀心理學碩士等待回音禱告，求主開寬大的門。
- 3、請繼續為才羽上課交通平安代禱，還有一季要在兩個校區路上交通，求主賜平安
- 4、請為才主 Clarence 今年高考考試禱告，因去年未考好，壓力特大，求主憐憫他。
- 5、求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。
- 6、更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。
- 10、南非治安敗壞，偷竊、搶劫事件仍不斷發生！請切切代禱，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與金錢使用流通方式，並嚴加防住家安全，求神保守平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

**P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A** 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺

北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas